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Соответствие категории отбора, определенной пунктом 1.2 Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на приобретение молодняка птиц и условиям, установленным подпунктом 1 пункта 2.4 Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на приобретение молодняка птиц, подтверждаю.
Даю обязательство о достижении в году предоставления субсидии значения результата предоставления субсидии в соответствии с заключенным между мной и министерством сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области соглашением о предоставлении субсидии.
Выражаю согласие на осуществление министерством сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области проверки соблюдения порядка и условий предоставления субсидии, в том числе в части достижения результатов ее предоставления, органами государственного финансового контроля проверки в соответствии со статьями 268.1 и 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Выражаю согласие субъекта персональных данных на их обработку в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области персональных данных (для Получателя субсидии - индивидуального предпринимателя).
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