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[bookmark: Par73]Перечень  документов,
 представляемых участниками отбора по предоставлению
 грантов на поддержку начинающих фермеров
Участник отбора представляет в Министерство Заявление по форме согласно приложению № 3 к порядку по предоставлению  грантов на поддержку начинающих фермеров (в двух экземплярах) с приложением следующих документов: 
1. Заверенные копии:
[bookmark: Par75]- документа, удостоверяющего личность;
- правоустанавливающих документов на земельные участки и иное недвижимое имущество, находящиеся в собственности, пользовании крестьянского (фермерского) хозяйства, указанные в бизнес-плане (за исключением документов на земельные участки и иное недвижимое имущество, права на которые зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости);
[bookmark: Par80]- правоустанавливающих документов на самоходную сельскохозяйственную технику, указанную в бизнес-плане;
- налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц по форме
3-НДФЛ за истекший налоговый период с отметкой налогового органа (для глав крестьянских (фермерских) хозяйств, зарегистрированных в отчетном финансовом году).
2. Бизнес-план.
3. Выписка из банковских счетов, подтверждающая наличие на расчетном счете главы крестьянского (фермерского) хозяйства денежных средств в размере не менее 10% от общей суммы затрат, указанных в плане расходов на дату, не превышающую 30 дней до даты регистрации Заявления.
При условии наличия проектной документации и использования средств гранта на софинансирование затрат согласно плану расходов на приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, а также на их регистрацию (за исключением приобретения) Участник отбора предоставляет заверенные копии:
· положительного заключения государственной экспертизы проектной документации, включая проверку достоверности определения сметной стоимости (в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности);
· локальной сметы и сводного сметного расчета;
· разрешения на строительство (реконструкцию) объекта (в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности).
Участник отбора вправе представить по собственной инициативе:
[bookmark: Par85]- справку налогового органа об исполнении главой крестьянского (фермерского) хозяйства обязательств по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, по состоянию на дату, не превышающую 30 дней до даты регистрации Заявления;
- выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей на дату, не превышающую 30 дней до даты регистрации Заявления;
[bookmark: Par93]- копии правоустанавливающих документов на земельные участки и иное недвижимое имущество, права на которые зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости.
В случае, если Участник отбора не представил указанные документы по собственной инициативе, Министерство посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, запрашивает необходимые документы (сведения) в государственных органах, органах местного самоуправления, подведомственных государственным органам организациях. 
Участник отбора вправе представить дополнительные материалы в качестве подтверждения соответствия критериям оценки Участника отбора, в том числе документы о получении среднего специального либо высшего сельскохозяйственного образования и (или) дополнительного профессионального сельскохозяйственного образования и (или) выписку из похозяйственной книги (справку), подтверждающую ведение (вхождение в состав членов) личного подсобного хозяйства в течение не менее трех лет и (или) трудовой книжки (в качестве подтверждения соответствия критерию «Наличие среднего специального или высшего сельскохозяйственного образования, или дополнительного профессионального сельскохозяйственного образования или трудового стажа в сельском хозяйстве или осуществление ведения (совместного ведения) личного подсобного хозяйства в течение не менее трех лет»)
[bookmark: _GoBack]Все листы представляемых документов должны быть пронумерованы, заверены подписью Участника отбора и оттиском печати (при наличии)
