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Соответствие категории отбора, определенной пунктом 1.2 Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку племенного животноводства, и условиям, установленным подпунктом 1 пункта 2.4 Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку племенного животноводства, подтверждаю.
Внесение сведений в государственный реестр земель сельскохозяйственного назначения, которые представляются собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков, на которых осуществляется или планируется осуществлять сельскохозяйственное производство (далее - реестр ЗСН), в соответствии с приложением N 1 к Правилам ведения государственного реестра земель сельскохозяйственного назначения, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02 февраля 2023 г. N 154 "О порядке ведения государственного реестра земель сельскохозяйственного назначения", подтверждаю.
Даю обязательство о достижении в году предоставления субсидии значения результата предоставления субсидии в соответствии с заключенным между мной и министерством сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области соглашения о предоставлении субсидии.
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