· Перечень документов, представляемых для получения субсидий
[bookmark: _GoBack]Для участия в отборе Получатель в срок не позднее срока, указанного в объявлении о проведении отбора, формирует заявку в электронной форме посредством заполнения соответствующих экранных форм веб-интерфейса системы «Электронный бюджет» и представляет в систему «Электронный бюджет» электронные копии следующих документов (документов на бумажном носителе, преобразованных в электронную форму путем сканирования):
- соглашения о создании семейной фермы, документов, удостоверяющих личность главы и членов крестьянского (фермерского) хозяйства, состоящих в родстве и (или) свойстве, документы, подтверждающие родство и (или) свойство главы и членов крестьянского (фермерского) хозяйства (для участников отбора – индивидуальных предпринимателей, являющихся главами крестьянских (фермерских) хозяйств);
- учредительных документов при создании, документов, подтверждающих родство и (или) свойство главы и членов крестьянского (фермерского) хозяйства (для участников отбора – крестьянских (фермерских) хозяйств, созданных в качестве юридического лица);
- формы федерального государственного статистического 
наблюдения № 3-фермер «Сведения о производстве продукции животноводства и поголовье скота» (в случае ведения деятельности по направлению «Животноводство») за последний отчетный период с отметкой Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Рязанской области;
- формы федерального государственного статистического наблюдения № 2-фермер «Сведения о сборе урожая сельскохозяйственных культур» (в случае ведения деятельности по направлению «Растениеводство») за последний отчетный период с отметкой Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Рязанской области;
- формы федерального государственного статистического наблюдения МП-микро «Сведения о производстве продукции микропредприятием» (в случае ведения деятельности по направлению «Рыбоводство пресноводное») за последний отчетный период с отметкой Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Рязанской области;
- справки об отсутствии у Получателя просроченной задолженности за услуги по подаче (отводу) воды и (или) принятого к производству судом искового заявления ФГБУ «Управление «Рязаньмелиоводхоз» о взыскании с Получателя задолженности по договору оказания услуг по подаче (отводу) воды в размере, превышающем 50 тыс. рублей, выданной ФГБУ «Управление «Рязаньмелиоводхоз», на дату, не превышающую 30 дней до даты подачи заявки;
- документа, подтверждающего отсутствие у Получателя задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и штрафов за нарушение законодательства Российской Федерации о налогах и сборах на дату, не превышающую 10 рабочих дней до дня подписания Получателем заявки с присвоением ей регистрационного номера в системе «Электронный бюджет» (представляется по инициативе участников отбора);
- расчета размера субсидии по форме согласно приложению № 1 к настоящему Порядку;
- заявления Получателя, подтверждающего его соответствие категории отбора, определенной пунктом 1.3  Порядка, и условиям, установленным подпунктом 1 пункта 2.4  Порядка, по форме согласно приложению № 2 к   Порядку; 
- для Получателей, осуществивших затраты в соответствии с абзацем третьим пункта 1.3  Порядка:
гражданско-правовых договоров, подтверждающих приобретение и монтаж (в случае осуществления монтажа) оборудования для комплектации объектов, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, включая автономные источники электро- и газоснабжения, сельскохозяйственной техники и специализированного транспорта для комплектации объектов по производству и переработке сельскохозяйственной продукции семейных ферм, гражданско-правовых договоров, подтверждающих приобретение материалов, оборудования и осуществление работ (в случае обустройства автономных источников водоснабжения, счетов-фактур (при наличии), товарных накладных или универсальных передаточных документов, документов, подтверждающих прием-передачу указанного оборудования, включая автономные источники электро- и газоснабжения), факт выполнения работ и документов, подтверждающих произведенную оплату по заключенным договорам, документов, подтверждающих регистрацию приобретенной сельскохозяйственной техники и специализированного транспорта в собственность Получателя;
- для Получателей, осуществивших затраты в соответствии с абзацем четвертым пункта 1.3  Порядка:
гражданско-правовых договоров, счетов-фактур (при наличии), товарных накладных или универсальных передаточных документов; документов, подтверждающих приобретение, прием-передачу сельскохозяйственных животных (за исключением свиней) и птицы, рыбопосадочного материала; ветеринарных сопроводительных документов, племенных свидетельств и документов, подтверждающих статус племенного хозяйства – поставщика (в случае приобретения племенных сельскохозяйственных животных (за исключением свиней) и птицы, рыбопосадочного материала); документов, подтверждающих произведенную оплату по заключенным договорам;
- для Получателей, осуществивших затраты в соответствии с абзацем пятым пункта 1.3   Порядка:
гражданско-правовых договоров, счетов-фактур (при наличии), товарных накладных или универсальных передаточных документов; документов, подтверждающих приобретение, включая их монтаж (в случае  осуществления монтажа), прием-передачу газопоршневых установок, документов, подтверждающих произведенную оплату по заключенным договорам;
Получатель не представляет документы и информацию в целях подтверждения соответствия условиям и требованиям, определенным пунктом 2.4 Порядка, при наличии соответствующей информации в государственных информационных системах, доступ к которым у Министерства имеется в рамках межведомственного электронного взаимодействия, за исключением случая, если Получатель готов представить указанные документы и информацию Министерству по собственной инициативе.
 Электронные копии документов и материалы, включаемые в заявку, должны иметь распространенные открытые форматы, обеспечивающие возможность просмотра всего документа либо его фрагмента средствами общедоступного программного обеспечения просмотра информации, и не должны быть зашифрованы или защищены средствами, не позволяющими осуществить ознакомление с их содержимым без специальных программных или технологических средств.

