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Список документов для получения гранта «Агротуризм»

Для получения гранта «Агротуризм» получатель средств представляет в срок до 1 декабря текущего финансового года в Министерство через государственное казенное учреждение Рязанской области «Центр развития сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области» (далее – ГКУ) Заявление по форме согласно приложению № 1 к Порядку предоставления гранта на реализацию проекта развития сельского туризма (в двух экземплярах) с приложением следующих документов:
- заверенные Получателем копии:
проекта развития сельского туризма, прошедшего отбор;
документа(ов), подтверждающего(их) наличие собственных средств, входящего(их) в состав заявочной документации, направляемой Министерством для прохождения отбора в Министерство сельского хозяйства Российской Федерации;
утвержденной проектной документации, в отношении каждого объекта капитального строительства, предлагаемого к строительству, реконструкции или капитальному ремонту в рамках реализации мероприятий проекта развития сельского туризма                     (при наличии);
заключения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, проводимой в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 5 марта 2007 г. № 145 «О порядке организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий» (при наличии).
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