
ОБОСНОВАНИЕ 
к проекту постановления министерства сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов министерства сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области»
         Проект постановления министерства сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области «О признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов министерства сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области» (далее – проект постановления, министерство) разработан в целях приведения нормативных правовых актов министерства в соответствие с действующим законодательством
         В соответствии с проектом постановления утратившими силу признаются постановления министерства, которыми вносились изменения в постановление министерства «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение единовременного и ежемесячного пособий молодым специалистам агропромышленного комплекса Рязанской области», который был признан утратившим силу.

         В связи с признанием утратившим силу постановления Правительства Рязанской области от 13.02.2013 № 28 «Об утверждении порядков предоставления субсидий на государственную поддержку в сфере агропромышленного комплекса Рязанской области» предлагается признать утратившим силу постановление министерства, принятое в целях его реализации.

         В связи с признанием утратившим силу Закона Рязанской области от      25 февраля 1998 года «О регулировании деятельности по семеноводству сельскохозяйственных растений на территории Рязанской области» предлагается признать утратившим силу постановление министерства об определении числа поколений репродукционных семян сельскохозяйственных растений на территории Рязанской области.

         На основании распоряжения Правительства Рязанской области от          04 апреля 2017 года № 144-р, в соответствии с которым было принято решение о ликвидации государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Рязанская областная агропромышленная корпорация», проектом постановления предлагается признать утратившим силу постановления министерства об утверждении примерного положения об оплате труда работников государственных бюджетных учреждений Рязанской области, подведомственных министерству сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области, и об утверждении Положения об оплате труда руководителя, заместителя руководителя и главного бухгалтера государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Рязанская областная агропромышленная корпорация», подведомственного министерству.

         Также предлагается признать утратившим силу постановление министерства о проведении ежегодного соревнования студенческих сельскохозяйственных отрядов Рязанской области, в связи с тем, что поощрение студентов, привлеченных для прохождения практики в организации агропромышленного комплекса Рязанской области, осуществляется в соответствии с постановлением Губернатора Рязанской области от 20.09.2021 № 61-пг «О поощрении работников агропромышленного комплекса Рязанской области».
.


